## Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

## РЕШЕНИЕ

от 26.09. 2017 c. Крутиха **№** 11

О регистрации постоянного депутатского объединения фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В соответствии со статьей 12 Регламента районного Совета депутатов районный Совет депутатов РЕШИЛ:

- 1. Зарегистрировать постоянное депутатское объединение фракцию «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Список членов фракции прилагается.
- 2. Учесть, что руководителем фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» является Журавлев Алексей Дмитриевич депутат, избранный по избирательному округу № 2.

Председатель районного Совета депутатов

С.П. Жданова

## СПИСОК

депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Крутихинском районном Совете депутатов седьмого созыва

- 1. Журавлев Алексей Дмитриевич руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
- 2. Башлыков Владимир Алексеевич
- 3. Дюхин Владимир Васильевич
- 4. Жданова Светлана Павловна
- 5. Жданов Андрей Юрьевич
- 6. Животиков Александр Васильевич
- 7. Завалихин Юрий Михайлович
- 8. Затеев Николай Федорович
- 9. Карлова Светлана Николаевна
- 10. Карпова Татьяна Николаевна
- 11. Макшаева Татьяна Анатольевна
- 12. Новиков Сергей Николаевич
- 13. Палкин Сергей Васильевич
- 14.Пухначев Александр Алексеевич
- 15. Фоломкина Ольга Владимировна
- 16. Хорошилова Раиса Петровна
- 17. Шаповалов Олег Станиславович